
 
 

 

 

1 Ďakuj Bohu za všetky tvoje požehnania, z hĺbky srdca; a s čistým úmyslom žiadaj 

svoje spravodlivé potreby, s pokorou a zásadovosťou, a budú ti dané ako súčasť božieho 

úmyslu. 

2 Nebudeš sa klaňať, modliť sa,uctievať falošných bohov alebo modly, mužov, vládcov či 

kráľov, duchov alebo anjelov nič iného než Boha. 

3 Nebudeš nadávať, kliať, ani používať meno Božie nadarmo, v akejkoľvek forme, ale 

rozvíjať láskavú povahu,kde kliatie bude tvojmu duchu cudzie. 

4 Pamätaj na deň Sabatu, a učiň ho svätým. Môžeš pracovať po dobu šiestich dní a robiť 

všetku svoju prácu ,siedmy deň je však dňom Božím. V ten deň nebudeš pracovať, ale 
stretneš sa s ostatnými Deťmi Svetla,aby ste mohli jeden druhého povzniesť a 

povzbudiť, obnoviť svoje zmluvy, zdieľať božie vedomosti a cesty Celestínskeho Svetla. 
Nech je to tiež deň, kedy rodina stretne a bude spolu komunikovať s plnou 

pozornosťou,aby sa posilnila jej harmónia a láska. Nech je tiež dňom návštevy božích 

chrámov: hôr, morí, púští, lesov a všetkých zázrakov, ktoré pre nás vytvoril Boh,aby 
sme sa mohli zamyslieť nad svojou cestou,posilniť svoju rodinu a priblížiť sa k nebesiam. 

A nech je to aj deň štúdia a modlitby, úvah a rozjímania, dohôd, pokánia, a 
znovuobnovenia záväzkov, a všetkých blahodárnych činov odpočinku a obnovy, ktoré ťa 

pozdvihnú a privedú bližšie k Bohu a k tvojej rodine. 

5 Si Božím chrámom. Nešpiň svoj chrám zvnútra ani zvonku, ale udržuj ho čistý a 

nepoškvrnený tak, aby mohol byť osvetlený Celestínským Svetlom Boha. 

6 Si vyslancom Božím, snaž sa byť vždy dôstojným zástupcom božského,nech ostatní 

môžu vidieť tvoje dobré svetlo a velebiť Boha. Buď pokorný v srdci a bohatý duchom. 
Rob dobré skutky a buď mierumilovný,pohŕdaj pokrytectvom a dvojitým 

jazykom.Nevyvyšuj sa,ale chváľ i ostatných. Nájdi požehnanie v skúškach,kterým budeš 
vystavený. Buď pomalý v hneve a rýchly v odpúšťaní. Nezdružuj sa s povýšenými a 

arogantnými,ale vyber si čestných a pokorných.Nesúď ostatných a buď harmonický a 
vyvážený v myšlienkach a činoch. Nezvyšuj hlas v nespravodlivom hneve ani 

nepodnecuj násilie slov či skutkov. Vo všetkých veciach, rob pre ostatních to, čo chceš, 

aby ostatní robili pre teba. 

7 Nebudeš nenásytný, chamtivý, nečestný, nebudeš kradnúť ani využívať nespravodlivo 

iných ľudí. Nebudeš hromadiť svetské bohatstvo nad tvoje potreby. Daj svoj nadbytok 
na výstavbu kráľovstva Božieho pre Děti Svetla a ulož si svoje poklady v nebi, nie na 

zemi. 

8 Nebudeš páchať smilstvo, cudzoložstvo, ani nejakým iným spôsobom kaziť mládež. 



 
 

 

9 Miluj svojich susedov, bratov a sestry vo svetle, a to aj so všetkými ich chybami, 

rovnako ako Boh miluje teba napriek tvojim slabostiam. Buď veľkorysý a ohľaduplný k 
tvojim spoločníkom na na ceste životom, tak ako by si chcel,aby boli oni k 

tebe..Nesvedči proti nim,neočerňuj ich ani neohováraj pred ostatnými. Ak máš dôvod sa 
sťažovať,choď a hovor s nimi v pokoji a vľúdne,nie v hneve. 

10 Váž si svojho otca a matku, pretože ťa poctili svojím časom,obeťami a 
starostlivosťou. Miluj ich po všetky tvoje dni, a keď budú starí, postaraj sa o nich tak, 

ako sa oni starali o teba. 

11 Nebudeš mrzačiť ani zabíjať, tj. nikoho ťažko neporaníš ani mu nevezmeš život,s 
výnimkou obrany pred smrteľným útokom na teba,tvoju rodinu alebo tvoj domov.Ani 

nezabiješ pre potravu žiadne zviera, vtáka alebo morské stvorenie,ktoré má teplú 
krv,alebo sa stará o svoje mláďata,s výnimkou hladomoru alebo epidémie,keď sa jedlo v 

záhrade nenachádza a sklad je prázdny.Ani sa nepripojíš k armádam,ktore pôjdu bojovať 
do iných zemí,budeš sa brániť len proti ničiteľovi tvojej krajiny,potom,čo všetky zpôsoby 

čestného zjednania mieru zlyhali.A pokiaľ budeš musieť vziať život pre jeden z týchto 
dôvodov,musíš očistiť svoje srdce pred Bohom pôstom a modlitbou a byť naplnený 

láskou a pokojom predtým než opäť vstúpiš do chrámu Božieho. 

12 Buď dobrým a verným správcom zeme a všetkých jej stvorení.Tento krásny svet ti 

dal Boh,aby si tu mohol nájsť všetko,čo budeš potrebovať.Vezmi si tento drahocenný 
dar, ktorý si dostal, chráň ho, zvelebuj a odovzdaj svojmu potomstvu ako ešte väčší dar. 


